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Resumen

Introducción: breve contexto introductorio sobre el tema en cuestión. Objetivo: iniciar el objetivo del manuscrito con el infinitivo en tiempo presente. Método: describir la metodología empleada (tipo de estudio, enfoque o paradigma empleado) y cómo se desarrolló la investigación. Resultados: exponer de forma general el principal resultado de la investigación. Conclusión: exponer de forma sintética el principal hallazgo derivado del estudio investigativo. Un buen resumen es exacto y coherente. Se debe escribir en un párrafo de hasta 200 palabras. Para facilitar el trabajo de árbitros y revisores, debe verificar el cumplimento de las partes del resumen. No elimine las partes explícitas de cada parte del resumen y luego de los dos puntos escriba en minúscula.  

Palabras clave:  incluir de 3 a 5 palabras claves separadas por comas y en minúsculas, revisar que estén incluidas en el título o resumen. Igualmente, deben ser seleccionadas de los diferentes Tesauros (UNESCO, ERIC, entre otros) y no ponerles punto y final

Abstract

Traducir el resumen al idioma inglés. No utilizar sistemas de traducción automáticos

Keywords: palabras clave con su correspondiente traducción al idioma inglés. No utilizar sistemas de traducción automáticos

Resumo

Palavras-chave:
Introducción  

Este apartado debe contener: declaraciones acerca del campo de investigación, ofrecer fundamentos de la investigación aún desconocidos; elementos que indican la necesidad de contar con un conocimiento mayor sobre la problemática; componentes que ofrezcan los alcances, propósitos y objetivos de la investigación. Además, presentar elementos que brinden una valoración positiva o una justificación adecuada para llevar a cabo el estudio. Forme párrafos de 7 a 10 líneas para una mejor lectura y no conforme párrafos de una sola oración. En esta sección, la escritura referida a toda la revisión de la literatura, según las normas APA 7ma edición, debe estar expresada en tiempo pretérito o pretérito perfecto cuando se hace alusión a algún elemento descrito por un investigador.

Materiales y métodos

Escribir los fundamentos teórico-metodológicos del tema tratado; los métodos y las técnicas que se utilizaron para recabar información; tipo de estudio; enfoque o paradigma llevado a cabo; describir como se desarrolló el estudio en cuestión. En esta sección, la escritura de los materiales y métodos utilizados, según las normas APA 7ma edición deben corresponder al tiempo pretérito. 

Resultados y discusión 

Presentar los hallazgos más importantes de la investigación, la redacción en esta sección es en tiempo pretérito los resultados y la discusión en tiempo presente.  Los resultados se pueden presentar en forma de texto, acompañados de tablas o figuras. Las tablas y figuras evitar pegarlas, deben ser creadas preferentemente en el propio Word siguiendo las normas APA 7ma edición (deben ser totalmente editables). De lo contrario, si es una foto debe tener suficiente calidad donde se distinga correctamente el contenido visual, en esta foto no debe existir contenido escrito, puesto que al ser una imagen no podrá ser editada, lo cual incidirá negativamente en caso de que el artículo vaya a traducirse a otros idiomas, por lo que, de incurrir en esta falta, dicha figura será eliminada en el proceso de diagramación.

Presentación de los resultados obtenidos en diversos formatos, pero siempre en modo de síntesis, esto es, evitando datos en bruto. Presentación tabular, estadística, gráficas, narrativa, diagramas. Descripción analítica o aclaratoria de la naturaleza de los diferentes outputs obtenidos. Aplicación de análisis estadísticos cuando corresponda. Aplicación de análisis cualitativos cuando corresponda. 

Incluir en cada tabla y figura en la parte inferior la palabra Fuente, y en caso de ser necesario una Nota. También, escribir la interpretación de los resultados que presenta, los datos deben identificarse fácilmente en la figura o tabla, si son datos cuantitativos con porcentajes deben ser numéricos con el símbolo de porcentaje, a la par entre paréntesis el valor absoluto que corresponde el porcentaje. Posteriormente, la discusión debe resaltar la comparación de los resultados obtenidos con otros estudios similares. Usted como autor interpreta la información, no el lector, por lo tanto, los datos que presente deben ser claros, solo información relevante y pertinente de la investigación  

Conclusiones

Se redactan en dependencia a los resultados obtenidos y su análisis, toman en consideración tanto el marco teórico como los objetivos, deben estar estructuradas a partir de algo más que los datos, y buscan resaltar el principal aporte de la investigación. Este apartado según las normas APA 7ma edición, debe redactarse en tiempo presente.

Referencias 
Con normas APA 7ma edición.  Si no utiliza gestor bibliográfico, verificar que todas las citas en los textos aparezcan en la lista de referencias, así como todas las referencias de la lista estén citadas en los párrafos. No separar las fuentes de internet, libros u otros medios. Emplear sangría francesa a 1.27 cm.

Citar autores en los párrafos, y agregue reflexiones con sus propias palabras, para evitar alto porcentaje de similitud, ya que la revista acepta hasta un 20%. Utilizar fuentes primarias preferentemente provenientes de artículos científicos de revistas indexadas en buscadores y bases de datos como: (Scopus, Web of Science, SciELO, REDALYC, Dialnet, DOAJ, entre otras), tanto en español como en inglés.
De preferencia, todas las referencias deben incluir link para realizar la verificación; si no es posible, al menos el 90% de las referencias citadas en el manuscrito deben tener link de búsqueda para facilitar la consulta, verificar que los links abran. Si tienen DOI debe escribirlo en forma de link, el DOI sustituye el link común. Presentar mínimo 25 referencias, la revista valora las citas bibliográficas confiables que tengan DOI, el aporte propio del investigador y el bajo porcentaje de similitud. Por último, el artículo tendrá un mínimo de 4000 palabras y un máximo de 7500 respectivamente.

Sobre el autor Principal 

Escribir un breve párrafo de 4 a 6 líneas, el historial académico universitario y profesional, mencione primero la carrera del nivel de estudio más alto como por ejemplo doctorado, maestría, licenciatura, escribir la universidad o institución, según sea el caso, además de su experiencia en investigaciones. 
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