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Resumo
introdução: breve introdução ao tema a ser desenvolvido. Objetivo: apresente o objetivo do manuscrito com o presente do infinitivo. Metodologia: apresente o caminho metodológico da pesquisa (tipo de estudo, bem como uma descrição de como a pesquisa foi conduzida). Resultados: apresente as principais questões, ideias e elementos derivados do estudo de revisão. Conclusão: resuma os principais achados obtidos como resultado da revisão em questão. Um bom resumo é preciso e coerente. Deve ser escrito em um parágrafo de até 200 palavras. Não são utilizadas siglas no resumo. Não exclua as seções explícitas de cada parte do resumo e escreva em letras minúsculas após os dois pontos.  
Palavras-chave:  Inclua de 3 a 5 palavras-chave, separadas por vírgulas e em letras minúsculas. Verifique se estão incluídas no título ou resumo. Elas também devem ser selecionadas de diferentes tesauros (UNESCO, ERIC, entre outros), colocadas em ordem alfabética e sem pontos finais.
Resumo
TrTraduza o resumo para o inglês. Não utilize sistemas de tradução automática.
Palavras-chave:palavras-chave com sua tradução correspondente para o inglês
Resumo
Palavras-chave:
[bookmark: _Hlk145866740]
Introdução  
A introdução define os objetivos do trabalho e deve delinear a necessidade de abordar a questão ou questões a serem respondidas (o tópico a ser revisado).Forme parágrafos de 7 a 10 linhas para uma melhor leitura e não apenas parágrafos de uma única frase. Nesta seção, a escrita se refere a toda a revisão bibliográfica, de acordo comas regrasAPA 7ª edição, deve ser expresso no pretérito ou perfeito quando se referir a um elemento descrito por um pesquisador.
Metodologia
A seção de metodologia descreve como, com quais critérios e quais trabalhos foram selecionados e revisados. Esta seção descreve os materiais e métodos utilizados, de acordo comas regrasA 7ª edição da APA deve corresponder ao pretérito.
Resultados e discussão
Uma seção de desenvolvimento e discussão, apresentando os detalhes mais notáveis ​​dos artigos revisados ​​(desenhos, vieses, resultados, etc.) e um resumo discutido e argumentado dos resultados. Apresentar as descobertas mais importantes da pesquisa.A escrita nesta seção está emtempo presente.
[bookmark: _Hlk120033293][bookmark: _Hlk208859352]Se você incluir figuras que não são suas, você deve citá-las para reconhecer os direitos do autor.Tabelas e figuras devem ser evitadas e, preferencialmente, criadas no próprio Word, seguindo os padrões APA 7ª edição (devem ser totalmente editáveis). Caso contrário, se for uma foto, ela deve ter qualidade suficiente para distinguir claramente o conteúdo visual. Esta foto não deve conter nenhum conteúdo escrito, pois, por ser uma imagem, não pode ser editada. Isso terá um impacto negativo se o artigo for traduzido para outros idiomas. Portanto, se esse erro for cometido, a figura será eliminada do processo de diagramação. Inclua as informações de cada tabela e figura na parte inferior.a palabra Observação. (se necessário com a explicação correspondente).Além disso, todas as figuras que você incluir no seu artigo devem ser traduzidas para o inglês no final do documento.
Conclusões
Na seção de conclusão, são apresentadas as consequências extraídas da revisão, propostas de novas hipóteses e linhas específicas de pesquisa para o futuro. Esta seção, de acordo com oregrasAPA 7ª edição, deve ser escrito no presente.
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[bookmark: _Hlk81059869]Cite autores em parágrafos e adicione reflexões com suas próprias palavras para evitar altas taxas de similaridade. O periódico aceita até 15%; qualquer documento que exceda 30% será automaticamente rejeitado. Utilize fontes primárias, preferencialmente de artigos científicos de periódicos indexados em mecanismos de busca e bases de dados como Scopus, Web of Science, SciELO, REDALYC, Dialnet, DOAJ, entre outros, em espanhol, inglês e português.
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Você deve enviar três documentos (artigo, carta de originalidade e formulário de uso de IA) para o e-mail do periódico e enviá-los para o OJS. Esses documentos estão disponíveis na seção "Documentos" do menu superior do periódico.
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